

惠陽浦頭·東江最大的
交通建築工程
平山大橋
勝利竣工
之登·平山大橋已於六月六日竣
工·惠陽公路從此通暢無阻·對促
進城鄉物資交流和繁榮東江市場·
將起很大作用·

跨橋為貝雷式橋樑·全長或百
三十九公尺·橫跨惠陽境內淡水河·
·解放前·府會曾幾次籌備建築·
但因工程艱巨·不願為人民建設事業
出費些錢而作罷·解放後·東江公
路管理處·即于三月十五日派出工
程隊前往測量設計·四月十日開始動工·

軍民合力建設
在駐軍工兵營第二·四·連和
惠平路路工的共同努力·及附近民
衆的有力配合下·只經一個月又二
十六天·便順利完成了全部工程·
計劃用了工兵壹萬零壹百八拾工·
民工七千六百六十四工·技工壹千
七百五十三工·用去食米五千担·
當地人民對建橋工程的迅速完
成·都非常感奮·六月六日·平山·
舉行禮·

為民建設事業
全長或百
三十九公尺·橫跨惠陽境內淡水河·
·解放前·府會曾幾次籌備建築·
但因工程艱巨·不願為人民建設事業
出費些錢而作罷·解放後·東江公
路管理處·即于三月十五日派出工
程隊前往測量設計·四月十日開始動工·

跨橋為貝雷式橋樑·全長或百
三十九公尺·橫跨惠陽境內淡水河·
·解放前·府會曾幾次籌備建築·
但因工程艱巨·不願為人民建設事業
出費些錢而作罷·解放後·東江公
路管理處·即于三月十五日派出工
程隊前往測量設計·四月十日開始動工·

惠陽浦頭·東江最大的
交通建築工程
平山大橋
勝利竣工
之登·平山大橋已於六月六日竣
工·惠陽公路從此通暢無阻·對促
進城鄉物資交流和繁榮東江市場·
將起很大作用·

東江最大的 交通建築工程

勝利竣工

之登

平山大橋

勝利竣工

之登